



Addendum No. 1

ITB No. 16-21
REMOVE, DISPOSE, AND REPLACE WINDOWS AND TRIM AT
THE ROCKDALE COUNTY COURTHOUSE

June 13, 2016

ITB #16-21 is hereby amended as follows:

Statement of Clarification: Any damage occurring during removal and installation of any window, will be the responsibility of the contractor.

1. Below are questions raised at the June 13, 2016 Mandatory Pre-Bid Conference and corresponding answers:

A. Question: Will there be testing of abatement required?

Answer: The County will obtain a contractor to perform abatement testing prior to award of the contract; however, the contractor awarded this ITB will be responsible for abatement prior to installing any windows. Bidders are to include in their bid the cost for abatement and must submit with their bid, proof of being a licensed abatement company or if abatement is subcontracted, provide proof of the subcontractor being a licensed abatement company.

B. Question: What is the budget for this project?

Answer: Between \$100,000.00 - \$150,000.00

2. All other conditions remain in full force and effect.
3. If a proposal has been submitted and anything in this Addendum causes the bidder to change the item offered or to increase or decrease the proposal price, the new price and/or changes will be inserted below:

Board of Commissioners

Richard A. Oden, Chairman

Oz Nesbitt, Sr., Commissioner

Dr. Doreen Williams, Commissioner



Department of Finance

Telephone: 770-278-7555

Facsimile: 770-278-8910

4. All bidders under this Invitation to Bid are kindly requested to acknowledge receipt of this Addendum on Page 12, Part II of the Bid Form.

Tina Malone

Tina Malone, CPPB CPPO

Procurement Officer

Department of Finance, Purchasing Division